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4. Hacer el digrama de fases (graficar algunas órbitas con 
colores distintos) del mapeo de Poincaré para ϵ=0,0.05,0.1.

ϵ=0

In[18]:=

muestra
Show[orb[0, {0.2, 0.1}, 1000,

púrpura
Purple], orb[0, {0.2, 1}, 1000,

negro
Black],

orb[0, {0.2, 1.5}, 1000,
naranja
Orange], orb[0, {

número pi
Pi, 0.0001}, 1000,

rojo
Red],

orb[0, {
número pi
Pi, 0.5}, 1000,

amarillo
Yellow], orb[0, {

número pi
Pi, -0.5}, 1000,

cian
Cyan],

orb[0, {
número pi
Pi, 0.7}, 1000,

marrón
Brown], orb[0, {

número pi
Pi, -0.7}, 1000,

magenta
Magenta],

orb[0, {
número pi
Pi, 1}, 1000,

azul
Blue], orb[0, {

número pi
Pi, -1}, 1000,

verde
Green]]

Out[18]=
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ϵ=0.1

In[*]:=
muestra
Show[orb[0.1, {0.2, 0.1}, 1000,

púrpura
Purple], orb[0.1, {0.2, 1}, 1000,

negro
Black],

orb[0.1, {0.2, 1.5}, 1000,
naranja
Orange], orb[0.1, {

número pi
Pi, 0.0001}, 1000,

rojo
Red],

orb[0.1, {
número pi
Pi, 0.5}, 1000,

amarillo
Yellow], orb[0.1, {

número pi
Pi, -0.5}, 1000,

cian
Cyan],

orb[0.1, {
número pi
Pi, 0.7}, 1000,

marrón
Brown], orb[0.1, {

número pi
Pi, -0.7}, 1000,

magenta
Magenta],

orb[0.1, {
número pi
Pi, 1}, 1000,

azul
Blue], orb[0.1, {

número pi
Pi, -1}, 1000,

verde
Green]]

Out[*]=
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5. Para los 3 valores de ϵ considerados en el ejercicio 4 
encuentre una aproximación del punto fijo hiperbólico 
cerca de (π,0). Ayuda: para ϵ=0.05,0.1 grafique primero 
+mP[ϵ][{x0, 0}] - {x0, 0}0 como función de x0 cerca de x0=π  
(use x0 como variable para que Mathematica no se 
confunda con la x de las ecuaciones de movimiento). 
Usando  la gráfica busque el punto fijo con el comando 
FindRoot ¿Porqué tiene problemas FindRoot para 
encontrar el punto fijo?
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